
В Иркутской области следователи выясняют причины самоубийства школьницы

27 октября 2013 года во дворе частного дома Куйбышевского района города Иркутска было обнаружено тело 14-летней девочки со следами удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области организована доследственная проверка.

По предварительной информации, несовершеннолетняя покончила жизнь самоубийством, через повешение. Мертвой девочку обнаружила старшая сестра, кроме того на месте происшествия находилась предсмертная записка.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614291>